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Αντικείμενο του έργου 

Υπάρχει μεγάλη ανάγκη να υποστηριχθεί η 

αγροτική ανάπτυξη μέσω του τοπικού 

τουρισμού και της προώθησης της 

πολιτιστικής κληρονομιάς για την οικονομική 

ανάπτυξη, τη δημιουργία θέσεων εργασίας 

και την ανάπτυξη της κοινότητας.  Η βελτίωση 

των ψηφιακών δεξιοτήτων, ιδίως σε αγροτικές 

περιοχές με περιορισμένη πρόσβαση, είναι 

απαραίτητη, μαζί με την προώθηση βιώσιμων 

τουριστικών πρακτικών που ανταποκρίνονται 

στην ανάγκη τόσο για βιώσιμη τουριστική 

ανάπτυξη όσο και για διατήρηση της 

πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Ο στόχος του MineTOUR είναι να 

ενδυναμώσει τα νέα άτομα από αγροτικές 

περιοχές να γίνουν ενεργοί πολίτες και να 

συμμετάσχουν στις κοινωνίες των πολιτών, 

προωθώντας παράλληλα τον τοπικό τουρισμό 

στις πόλεις καταγωγής τους και 

διαφυλάσσοντας την πολιτιστική τους 

κληρονομιά μέσω της χρήσης ψηφιακών 

μέσων. 
• Ενθάρρυνση νέων ατόμων από αγροτικές 

περιοχές να συμμετέχουν στην ανάπτυξη 
και προώθηση του τοπικού τουρισμού, 
γινόμενοι περήφανοι ενεργοί πολίτες στις 
πόλεις τους. 

• Να τους εξοπλίσει με ψηφιακά εργαλεία 
για την αποτελεσματική προώθηση και τη 
συνεργασία με τις κοινωνίες των πολιτών. 

• Να παρέχουν τους απαραίτητους πόρους 
και τα δίκτυα για την προβολή των 
γενέτειρων πόλεων και την προώθηση του 
τοπικού τουρισμού.  

• Προώθηση των διαπολιτισμικών 
ανταλλαγών και της συνεργασίας μεταξύ 
των νέων της υπαίθρου στην Ευρώπη. 

• Ευαισθητοποίηση για βιώσιμες και 
κοινωνικά υπεύθυνες πρακτικές 
τουρισμού.  

Ενημέρωση για το έργο 

 

 

 

Το έργο MineTOUR ολοκλήρωσε με επιτυχία 

την ανάπτυξη και τη δοκιμή του παιχνιδιού 

MineTOUR Minecraft σε όλες τις χώρες-

εταίρους. Το παιχνίδι παρουσιάστηκε κατά τη 

διάρκεια των Ημερών Ενημέρωσης και των 

συνεδριών επικύρωσης, όπου νέοι και 

τοπικοί φορείς παρείχαν πολύτιμες 

παρατηρήσεις που συνέβαλαν στις τελικές 

του βελτιώσεις. Ένα ακόμη σημαντικό 

ορόσημο αποτελεί η κυκλοφορία του 

διαδραστικού ψηφιακού χάρτη, ο οποίος 

δίνει τη δυνατότητα στους χρήστες να 

επισημαίνουν τοπικά καταστήματα, μουσεία, 

τοπία και άλλα σημεία ενδιαφέροντος. Οι 

εταίροι έχουν ήδη εμπλουτίσει τον χάρτη με 

προτάσεις από όλες τις συμμετέχουσες 

χώρες, όπως τοπικές επιχειρήσεις, παραλίες 

και φυσικά μονοπάτια.

 

Παράλληλα, το έργο υλοποίησε εργαστήρια 

TikTok, βοηθώντας τους νέους να 

δημιουργούν σύντομα βίντεο για την 

προώθηση των περιοχών τους. Τέλος, 

οργανώθηκαν Ημέρες Ενημέρωσης για την 

παρουσίαση των πιο πρόσφατων 

αποτελεσμάτων και εργαλείων του έργου σε 

νέους και επαγγελματίες που εργάζονται με 

τη νεολαία, ενθαρρύνοντάς τους να 

αξιοποιήσουν αυτά τα εργαλεία για την 

ενίσχυση του τουρισμού στις αγροτικές τους 

περιοχές. 
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Ευχαριστούμε! 

Καθώς φτάνουμε στο τέλος του έργου, 

ευχαριστούμε θερμά όλους τους εταίρους, 

τους νέους και τα μέλη της κοινότητας που 

συνέβαλαν και υποστήριξαν το έργο 

MineTOUR καθ' όλη τη διάρκεια της πορείας 

του. Συνεχίστε να χρησιμοποιείτε τα 

εργαλεία, να προωθείτε τους τόπους σας και 

να υποστηρίζετε τον αγροτικό και αειφόρο 

τουρισμό! 

Μέσα κοινωνικής δικτύωσης  
Ακολουθήστε το έργο στο Facebook: 
facebook.com/minetourprojecteu/ 
και στο Instagram: 
www.instagram.com/minetourprojecteu/ 

Εταίροι 
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